
RÉSEAU VOLTAIRE | 2 JUIN 2015

ESPAÑOL  DEUTSCH 

n sondage national, effectué par l’université de Quinnipiac du 19

au 26 mai 2015 auprès de 1 711 personnes, atteste que

 64 % des électeurs états-uniens pensent que leur pays est en

train de perdre face à Daesh,

 17 % sont d’un avis contraire

 19 % sont sans opinion.

La marge d’erreur est de +/- 2,4 %

L’analyse selon les opinions politiques et le sexe fait apparaître :

Républicains Démocrates Indépendants Hommes Femmes Total

Les USA gagnent 17 12 28 13 20 15

Les USA perdent 64 74 50 69 63 64

Sans opinion 19 14 23 17 16 21

Source : « 64 % des États-uniens pensent que le Pentagone perd contre Daesh », Réseau Voltaire,
2 juin 2015, www.voltairenet.org/article187776.html
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